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Czeglédi Gyula: Legyen béke az emberek lelkében! Befejeződött a lakossági 
LED-csereprogram

A Nemzeti Összetartozás Nap-
ján megemlékezett Hajdúszo-
boszló az 1920. június 4-én alá-
írt trianoni békediktátumról. A 
megemlékezés Czető Norbert 
lelkész igehirdetésével és közös 
imádsággal kezdődött, majd a 
100. évfordulón felavatott haj- 
dúszoboszlói emlékműnél foly-
tatódott. Itt Czeglédi Gyula 
beszélt Trianonról és annak az 
elmúlt 100 évben a magyarsá-
got érintő következményeiről. 
A polgármester szerint Trianon 
nem csupán az I. világhábo-
rú következménye, hanem egy 
végletekig elhibázott politikáé 
is. A magyar politikai elit gyak-
ran nem értette meg a velünk 
együtt élő népek politikai tö-
rekvéseit. Magyarország a hon-
foglalás óta többnemzetiségű 
ország, ahol a honfoglalók az itt 
talált népeket nem pusztították 
el és nem zavarták el. A későb-
biekben is betelepítőket csá- 
bítottak országunk küzdelmes 
történelme során lakatlanná vált 
vidékeire. Magyarország nem-
zetállamokra felosztásának gon- 
dolata már jóval korábban, 
Wesselényi Miklós árvízi hajós, 
illetve Deák Ferenc, a haza böl-
cse 1867-es kiegyezést követő 

kezetünkből, szívünkből ennek 
az eseménynek a rettenetes fáj-
dalmát. A trianoni trauma nem 
csupán egy egyszeri határren-
dezés, hanem egy ma is élő ér-
zés az utódállamokban. Sok he-
lyen még ma is megalázás, lelki 
népirtás. Nem az a csoda, hogy 
három és fél millió elcsatolt ma-
gyarból csak kevesen maradtak 
szülőföldjükön, hanem az, hogy 
egyáltalán van még a határon 
túli magyarság. Végül a pol-
gármester kiemelte, hogy Szent 
István ősi földjén összefogva a 
környező népekkel, új erőteret 
képezve meg kell menteni Eu-
rópát! Befejezésül pedig békét 
és békességet kért világszerte és 
az emberek lelkében.
A megemlékezés a Sárándi Ha- 
gyományőrző Egyesület és a 
Szeredás Népzenei Együttes 
„Hazám, hazám, édes hazám, 
bárcsak határaid láthatnám…” 
című műsorával folytatódott, 
majd Galánfi András Kossuth-
díjas díszpolgár előadása, a há-
rom történelmi egyház imádsá-
ga és a koszorúzás zárta a városi 
ünnepséget.

Írta: Bánhegyi Zoltán
Fotó: Tóth Imre
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gondolataiban is megjelent. A 
trianoni békediktátum alaku-
lásában meghatározó szerepet 
játszott a kisantant kapzsisága 
és a Magyarországot irányítók 
tökéletes alkalmatlansága. Majd 
Czeglédi Gyula azt hangsúlyozta, 
hogy tanuljunk meg talpra állni 
és újraépíteni a hazát. Meg kell 
tanulnunk újraépítkezni, hogy 
a szomszédos népekkel együtt 
tudjunk boldogulni. A múltat 
felidézni, feldolgozni és megbo-
csátani nem azt jelenti, hogy úgy 
teszünk, mintha ez a fájdalom 
nem is létezne. Nem tudjuk és 
nem is akarjuk kitörölni emlé-

A fenntartható települések ka-
tegóriában pályázott és nyert 
Hajdúszoboszló Város Önkor-
mányzata 3 millió forintot az 
OTP Bank Helyi Gazdaságfej-
lesztési pályázatán, melyet a 
Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetségével hirdet-
tek meg. 

A geotermikus energia haszno-
sítási lehetőségeire vonatkozó 
tanulmány elkészítési költségeire 
fordítja az önkormányzat azt a 3 
millió forint vissza nem téríten-
dő támogatást, melyet a polgár-
mesteri kabinet által összeállított, 
helyi gazdaságfejlesztési pályá-
zattal nyertek el. A pályázatot a 
4. legjobbnak találták a fenntart-

ható települések kategóriában. 
Az erről szóló dokumentumot 
Czeglédi Gyula polgármester 
vette át Wolf Lászlótól, az OTP 
Bank vezérigazgató-helyettesétől 
és Schmidt Jenőtől, a TÖOSZ el-
nökétől május 31-én a budapesti 
díjkiosztón. 

Hajdúszoboszló jelentős geoter-
mikus energiával rendelkezik, 
melyet az elmúlt negyedszázad-
ban a Hungarospa-nál sikerült 
jól hasznosítani, de városi szinten 
nem történt előrelépés. Az elmúlt 
évben megkezdődött a munka a 
termálvíz hőenergiájának városi 
hasznosításáért. A fő cél az, ho-
gyan lehet a közintézményekben 
a megújuló energiát kiaknázni az 

energiatakarékosság érdekében. 
A 3 millió forint egy jelképes 
összeg, ehhez további 4 milliót 
szavazott meg az önkormányzat, 
melyből elkészíttetnek egy hely-
zetfelmérő és javaslatokat ajánló 
tanulmányt.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Uhelszky Tamás
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Nyári szünet előtti utolsó tanácskozását 
tartotta meg Hajdúszoboszló képviselő-
testülete június 29-én. A mintegy ötven 
témát tartalmazó napirend keretében be-
számolt a tűzoltó-parancsnokság. Hatá-
roztak közterületek felújításáról, továbbá 
foglalkoztak az illegális hulladékgyűjtés 
problémájával, s tárgyaltak az energiata-
karékossági program eredményeiről is. 
Módosítottak több önkormányzati rende-
letet, illetve új rendelet készült a közterü-
letek elnevezéséről és a házszám-megálla-
pítás szabályairól.
Szintén elkészült a Debreceni Déli Ipari 
Parkban megvalósuló beruházásokhoz 
kapcsolódó környezeti hatástanulmány.
Zárt ülésen határoztak a képviselők az 
idei városi kitüntetések adományozásáról.

A Hajdúszoboszlói Katasztrófavédelmi Őrs 
a 2022. évben is megfelelt alapfeladatainak, 
a tűzoltási és műszaki mentési tevékenység-
nek – mutatott rá Lakóczi Sándor őrspa-
rancsnok a hivatásos tűzoltósági beszámo-
lóhoz kapcsolódva. A jogszabályi előírások 
szerinti anyagot ez évben is a Debreceni 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állította 
össze, melynek a hajdúszoboszlói a szerve-
zeti egysége.

Kilencmillió forint támogatást nyújt a 2023. 
év első negyedévére a helyi menetrend sze-
rinti autóbusz-közlekedés működtetéséhez 
a Volánbusznak a hajdúszoboszlói önkor-
mányzat. A feladatellátás bevételeit és ráfor-
dítását taglaló beszámolóhoz kapcsolódóan 
Majoros Petronella a nemrég beindított, il-
letve helyi önkormányzat által szintén meg-
finanszírozott temetői járatról kért infor-
mációt. Az elhangzottak szerint változó az 
utasok száma. Jónás Kálmán újra szorgal-
mazta közlekedési kerekasztal összehívását 
a járatok, illetve a költségek optimalizálása 
érdekében. 

Elodázhatatlanná vált a Szép Ernő Kollé-
giumban az önkormányzat intézménye, a 
HGSZI által működtetett konyha elektro-
mos hálózatának felújítása. Innen biztosít-
ják a mintegy 150 kollégista és középisko-
lás ellátása mellett a szociális étkeztetést is 
mintegy 450-500 fő részére. A képviselő-
testület támogatta a felújítást, legfeljebb 32,9 
millió forint összeggel.

Parkolóépítés tervezéséről határoztak a 
képviselők a növényzet figyelembevételével 

szült, a támogatók nevében pedig az ülésen 
szót kért és kapott Rigóné Szabó Judit helyi 
lakos. A zöldterületek védelmének fontos-
ságáról szólva kérte, hogy a klímavédelmi 
elkötelezettségét a gyakorlatban is mutassa 
meg az önkormányzat. Sóvágó László ön-
kormányzati képviselő azt mondta, döntse-
nek az ott élők, hogy mit szeretnének. Ő is 
egyetértett velük, miszerint a 4. határozati 
javaslatot fogadja el a testület, vagyis telje-
sen állítsák vissza a régi, közterület-közpark 
állapotot.
A képviselők többsége a vita lezárultával a 
négy határozati javaslat közül a 2/a-t támo-
gatta, vagyis az ingatlan funkciómegosztá-
sát, s megbízták a főépítészt a HÉSZ módo-
sításának előkészítésével.   

Lejárt a bérleti szerződése az MVM 
Net Zrt.-nek a víztornyon elhelyezett 
antenaállomáshoz szükséges területre. A 
képviselő-testület egyhangúlag egyetértett 
új, határozatlan idejű szerződés megköté-
sével, kikötve, hogy a díjat a többi szolgál-
tatónál alkalmazott legmagasabb bérleti díj 
figyelembevételével állapítsák meg.

Lebontja a városgazdálkodási nzrt. az ön-
kormányzat döntése alapján az egykori 
MHSZ lőtéren található épületet. Az ön-
kormányzati tulajdonú raktárépület és szol-
gálati lakás ez év március 13-án kigyulladt, 
utóbbi teljesen kiégett. A döntést statikai 
szakvélemény készíttetése előzte meg.

Közterületi mozgó vendéglátás iránt érke-
zett vállalkozói kérelem az önkormányzat-
hoz. A „Smart café” motorkerékpáros árusí-
tást azonban nem támogatták a képviselők. 
Nem értettek egyet egy másik, amerikai 
stílusú büféautó és virtuális szimulátor köz-
területi üzemeltetésére vonatkozó kéréssel 
sem.

A három gyermekvédelmi, illetve szociális 
tárgyú önkormányzati rendelet komplex 
módosításáról határozott a képviselő-tes-
tület. Biró Anita, a szociális és egészségügyi 
bizottság elnöke rámutatott, nagyon fontos 
rendeletekről van szó. A határozat szerint a 
képviselők módosították a jövedelemhatá-
rok összegét az igénylési feltételek javítása 
érdekében a következő támogatásoknál: első 
lakáshoz jutók támogatása, gyermekétkez-
tetési térítési díjkedvezmény, beiskolázási 
támogatás, rendkívüli települési támogatás, 
rendszeres települési lakhatási támogatás, 
települési rendszeres gyógyszertámogatás, 
gondozási szükséglethez kapcsolódó kiadá-
sok támogatása, települési temetési támoga-
tás.

Elkészült a helyi önkormányzat által janu-
árban megrendelt tanulmány a Debrecen 
Déli Ipari Parkban megvalósuló beruházás 
Hajdúszoboszlóra vonatkozó környezeti ha-
tásainak vizsgálatáról. Két szakértő, Parragh 
Dénes és Barna Sándor végezte el a vizsgála-
tot, melyről 140 oldalas összefoglalót nyúj-
tottak be.

Ismét számos téma a képviselő-testület júniusi ülésén
a Sport utcának a Hotel Silver előtti szaka-
szán. A városfejlesztési, műszaki bizottság 
javaslata szerint a polgármesteri hivatal 
szakirodája vizsgálja meg a zöldesítés lehe-
tőségét az érintett területen.

Megemelte a képviselő-testület a többlet-
költségek, elsősorban az áramdíjak drágu-
lása miatt a forgalomirányító lámpák üze-
meltetésére elkülönített 11,2 millió forint 
keretet 3 millió forinttal. 
Az illegális hulladék-elhelyezés felszámo-
lása, az így kirakott hulladékok gyűjtési 
feladata szerződés szerint a városgazdálko-
dási nzrt. feladata. A 2023-ban rendelkezés-
re álló 1,5 millió forint nem lesz elegendő, 
mert már eddig 15,11 tonna ilyen hulladé-
kot gyűjtöttek be, míg tavaly 8,55 tonnát. 
A képviselő-testület ezért 2,5 millió forint 
többletforrást biztosít az illegális hulladék-
lerakók felszámolására. 

Parkolók kialakításának lehetőségéről is tár-
gyaltak a  városi bölcsődénél. Az elképzelé-
sek szerint ingatlanvásárlással a bölcsődénél 
lévő garázssorral szemben több parkoló is 
megépíthető lenne. Az erről szóló tájékoz-
tatást a képviselő-testület tudomásul vette.

E-töltők üzemeltetése is terítékre került. A 
Fürdő utcán és a Hősök terén található töl-
tők helyett újakat vásárol az önkormányzat 
4,150 millió forintért. A töltők kezelésével a 
városgazdálkodási nzrt.-t bízták meg.

A továbbiakban a képviselő-testület elfo-
gadta az energiatakarékossági program vég-
rehajtása során elért eredményekről, tapasz-
talatokról készített előterjesztést. Ez alapján 
az önkormányzat intézményei a programot 
komolyan és felelősségteljesen teljesítették. 
Az energetikai felújítások a jövőben még 
hangsúlyosabbak lesznek. 

Előkerti szabályozás, övezeti besorolás meg-
változtatása iránti kérelmeknek helyt adva a 
képviselő-testület egyetértett a Helyi Építési 
Szabályzat módosításaival. 

Támogatták a témák között azt a javaslatot 
is, hogy az önkormányzati intézmények 
munkavállalói a költségvetési rendeletben 
foglaltakhoz képest az ősznél hamarabb, jú-
lius 1-je után megkaphassák a második fél-
évi cafeteria juttatást. Így felhasználhatják 
azt nyári pihenésükhöz.

Több év után többedszer napirendre került 
a Széchenyi és Semmelweis utca közötti 947 
négyzetméter terület rendezésének kérdé-
se. Itt jelenleg bérleti szerződéssel szabad-
téri raktározást folytat egy vállalkozó. Az 
előzményekhez tartozik, hogy korábban 
útépítés is elkezdődött vállalkozások által.  
A terület nagy része zúzott köves, a helyi 
építési szabályozás szerint zöldterület, köz-
kert, rövidítve Zkk.  A polgármesteri hivatal 
ezért feladatként kapta, hogy megvizsgálja a 
rendezés lehetőségeit. 
A téma kapcsán lakossági online petíció ké-
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A téma vitájában Sóvágó László kifejtette, 
a tárgyszerű vizsgálódást a jelenlegi légkör 
az országban nem teszi lehetővé, igaz, ez 
a véleménye, mint hozzátette, nem az ön-
kormányzat által megbízott szakértők ellen 
szól. 
Czeglédi Gyula polgármester emlékeztetett 
arra, hogy a gyárépítés ügyében a hajdúszo-
boszlói képviselő-testület 2023 januárjában 
egy határozatban kinyilvánította a vélemé-
nyét. A legfontosabb Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata számára az, hogy a terüle-
tét érintő földek, vizek, itt élő emberek vé-
delmével foglalkozzon. A tanulmány arról 
szól, milyen veszélyek fordulhatnak elő, és 
mit kell tenni azért, hogy időben védekezni 
lehessen, ha bármilyen baj, havária bekövet-
kezne. Kiemelte azt is, hogy a szakértők a 
ma elérhető legmodernebb szoftverrel mo-
dellezték a lehetséges környezeti hatásokat.  
Az előző héten megtartott egyeztetésen a 
szakértők egyébként azt is elmondták, van-
nak nyitott kérdések. A változásokat fo-
lyamatosan figyelemmel kell kísérni, mert 
nekünk Szoboszló és a szoboszlói emberek 
egészsége az első – szögezte le Czeglédi 
Gyula. 

A Járóbeteg-ellátó Centrum kérelmére jó-
váhagyták az intézményben térítési díjért 
igénybe vehető egészségügyi szolgáltatá-
sok szabályzatát. Az eddigi díjszabályzat 
2019 júliusától volt érvényben. Felvetésre 
válaszolva elhangzott, a térítéses szolgálta-
tásokat bárki kérheti, de főként külföldről 
hazajövők, egészségügyi biztosítási jogvi-
szonnyal nem rendelkezők igénylik.

A védőnői szolgálat július 1-jétől nem tar- 
tozik az önkormányzat kötelező feladatai 
közé, a hajdúszoboszlói szolgálat a Debreceni 
Egyetem Klinikai Központhoz (DEKK) fog 
tartozni. Az ezzel kapcsolatos ún. haszon-
kölcsön szerződés megkötéséről úgy hatá- 
rozott a képviselő-testület, hogy ingyenes 
használatra a működéshez szükséges ingó-
ságokat és ingatlant biztosítja, de a felmerü-
lő működési költségekhez nem járul hozzá. 
A változással a NEAK-finanszírozás ugya-
nis június 30-án megszűnik az önkormány-
zat részére. 

A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda 2022-
23-as nevelési évről szóló beszámolóját a  
képviselő-testület vita, hozzászólás nélkül 
egyhangúlag elfogadta. Egyetértettek azzal 
is, hogy az intézmény szakmai napját az ok-
tatáspolitikai célfeladat keretéből 200 ezer 
forinttal támogatják. 

31. között a vasárnappal és ünnepnapokkal 
azonos tilalom érvényesül.

A végelszámolási folyamatot június 30-án 
várhatóan lezárják a megszűnés alatt lévő 
Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szol-
gáltató ZRt.-nél. A képviselő-testület fel-
hatalmazta a polgármestert a lezáráshoz 
szükséges döntések megszavazásával, a do-
kumentumok aláírásával. 

Adományozási megállapodásról is határoz-
tak a májusi elvi hozzájárulás után a kép-
viselők a megállapodás elfogadásával. Ez 
alapján bővülhet a múzeumi negyed, a Kos-
suth utca 9. sz. alatti épületben létrejöhet a 
Szoboszlói Irodalom Háza. A felújításhoz 
Bieliczkyné Buzás Éva 30 millió forint ma-
gán hozzájárulást nyújt. A gyűjteményben 
szerepelni fog férje Bieliczky Joó Sándor, to-
vábbá Szép Ernő irodalmi munkásságának 
bemutatása.  Kérdésre válaszolva az előké-
szítő munkálatokkal megbízott dr. Bihari-
Horváth László múzeumigazgató elmondta, 
pályázat igénybevétele is lehetséges a szak-
mai tervek, elképzelések teljes körű megva-
lósításához.

A két ülés közötti polgármesteri tájékozta-
tót kiegészítve Czeglédi Gyula elmondta, 
hogy előző napon tervezői egyeztetésen vett 
részt a 4. sz. főút Debrecen-Hajdúszobosz-
ló négysávosítását illetően. A kiviteli tervek 
készítése folyamatban van.

Az estébe hajló tanácskozás interpellációk-
ra írásban adott válaszok megtárgyalásával 
folytatódott. Ezután újabb kérdések, inter-
pellációk is elhangzottak.
Zárt ülésen született döntés arról, hogy a 
felterjesztések alapján kik vehetnek át városi 
kitüntetéseket ez év szeptember 2-án. 

A hulladékgazdálkodási feladat törvénymó-
dosítás miatt július 1-jétől átkerül az állam-
hoz, ezért a képviselő-testület módosította 
a helyi környezet és természet védelméről 
szóló 18/2003-as rendeletét.  A hozzászóló 
képviselők között Kovács Gergely azt tu-
dakolta, mi lesz a nyugdíjasok díjkedvez-
ményével, a házhoz menő zöldhulladék-
gyűjtéssel, a házhoz menő lomtalanítással. 
Jónás Kálmán a kupakgyűjtés „kivégzésé-
nek” tartotta a jogszabályi változást. Mint 
elhangzott, a nyugdíjasok díjkedvezményét 
az önkormányzat eddig is megfizette a min-
denkori szolgáltatónak. A díjkedvezmé-
nyekben ezért nem lesz változás – mondta 
el Morvai Gábor jegyző. 
Egyébiránt az önkormányzatnak megma-
radnak feladatai. Ezek egyike a közterületen 
illegálisan lerakott hulladék felszámolásá-
nak kötelezettsége és a köztisztasági feladat. 
A közszolgáltató tájékoztatása szerint a hul-
ladékszállítás a továbbiakban is a szokott 
módon történik. A hulladékgyűjtés és –szál-
lítás ezután a MOHU, azaz a MOL Hulla-
dékgazdálkodási Zrt.-hez tartozik, annak 
alvállalkozójaként,  piaci szereplőként látja 
el a feladatot Hajdúszoboszlón  a Hajdúszo-
boszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.
A módosított rendeletben pontosították 
az ingatlantulajdonosok eddig is meglévő 
kötelességét a telekhatáruk és az utca kö-
zötti zöldterület, valamint az árok és járda 
rendben tartásával kapcsolatban. Ez jelenti 
a síkosságmentesítést, a gaz, a hulladék, a 
lehullott gallyak eltávolítását. Ezt a kötele-
zettséget már korábban is rögzítette a helyi 
rendelet, csupán pontosításra került. 
A másik pontosító szabályozás szerint Haj-
dúszoboszlón munkanapokon reggel 7 óra 
és este 19 óra között lehet építőipari kivite-
lezési tevékenységet végezni, míg vasárnap 
és ünnepnapokon ez tiltott. A hatályos ren-
delkezés szeptember 1-jétől kiegészül azzal, 
hogy üdülőövezetben július 1. és augusztus 

FELHÍVÁSFELHÍVÁS
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 

a Hajdúszoboszló, Liget u.- Böszörményi u. sarkán található
 2667/26 hrsz-ú ingatlan cca 1,2 ha nagyságú területének 

haszonbérbe adását nyilvános árverésen hirdeti meg. 

Az árverés időpontja: 

Helye: 

Hasznosítási cél:           szabadidős tevékenység.
2023. július 13. csütörtök 11:00 óra

Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.
Polgármesteri Hivatal „A” épület fszt. 

A tájékoztató anyagot és a jelentkezési lapot az Önkormányzat elektronikus formában
biztosítja az érdeklődők számára, ami az alábbi email címen igényelhető:
dr.biro.anett@hajduszob.hu
Az árverésen csak az vehet részt, aki szabályosan kitöltött jelentkezési lappal az árverésre 
legkésőbb 2023. július 12-én 16.00 óráig bejelentkezik a Hajdúszoboszlói Polgár-
mesteri Hivatal Önkormányzati Iroda Vagyoncsoportjánál (Hajdúszoboszló, Hősök tere 
1. „A” épület földszint 22. iroda, tel: 06-70-489-4688), illetve a tájékoztató anyagban 
megjelölt bánatpénzt az eladó számlájára befizeti, és az erről szóló bizonylatot az iro-
dának bemutatja.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata

Írta: Tibai Irma
Fotók: Tóth Imre



Városunk pedagógusainak köszöntése
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Pedagógusnap alkalmából Czeglédi 
Gyula polgármester és városunk képvi-
selői személyesen keresték fel városunk 
nevelőit, tanárait, hogy megköszönjék 
áldozatos munkájukat. Ebből az alka-
lomból városunk képviselői az okta-
tási és nevelési intézmények dolgozóit 
egy kis édességgel, 582 adag somlói 
galuskával lépték meg. A városvezetés 
ezúton is szerette volna kifejezni leg-
mélyebb tiszteletét és megbecsülését 

pedagógusaink iránt. Ez csak egy apró 
gesztus és figyelmesség, de minden év-
ben nagyon nagy örömmel fogadják a 
pedagógusok és a pedagógiai munkát 
segítő munkatársak. A pedagógusok a 
tudás mellett erkölcsi tudnivalókat is 
igyekeznek átadni a gondjaikra bízott 
gyermekek számára, ápolják lelküket, 
összetartó közösségeket formálnak és 
vezetnek.

A hajdú identitás őrzésének jegyében 
látványos, vármegyénkre jellemző mo- 
tívumokban gazdag fényshow-t  rende- 
zett Hajdú-Bihar Vármegye Önkor-
mányzata Hajdúszoboszlón. 

Hajdúszoboszlóra ért a Fények éjsza-
kája. Hajdú-Bihar Vármegye Önkor-
mányzata ingyenes rendezvényén szá-
mos színpadi produkció és egyéb színes 
programok várták az érdeklődőket a 
Hősök terén június 10-én. Láthattak 
többek között tűzzsonglőröket, táncos 
bemutatókat, fellépett a Cimbaliband 
és a Talamba zenekar, az est „fénypont-
ja” pedig a városházásra vetített fény-
festés volt, ahol hajdúsági történetek és 
motívumok keltek életre. A tízperces 
fényjátékban a hajdúsági történetek és 
motívumok mellett Hajdúszoboszló tu-
risztikai értékei is megjelentek. A város-
háza előtti téren a többezres érdeklődő 
tömegben a helyi lakosok mellett szép 
számmal voltak itt üdülő turisták is. A 

Hajdú-Bihar vármegyei önkormányzat. 
Ilyen látványos, számtalan kísérőprog-
rammal gazdagított fényshow még nem 
volt a fürdővárosban, mint amit június 
10-én láthattak az érdeklődők a Hősök 
terén. Ez a program különleges és egy-
ben nagyszerű indítása volt a 2023-as 
turisztikai főszezonnak.

megjelenteket dr. Oláh Gábor, a terü-
letfejlesztési programok végrehajtásáért 
felelős helyettes államtitkár, valamint 
Pajna Zoltán Hajdú-Bihar Vármegye 
Közgyűlésének elnöke és Czeglédi Gyu-
la polgármester köszöntötte. A fények 
éjszakája fő attrakciója a fényfestés volt, 
viszont egészen sötétedésig rengeteg 
színpadi programmal készült a ren-
dezvényt megálmodó és megvalósító 

Fények éjszakája Hajdúszoboszlón

Eredményes a lakossági LED-csereprogram
Befejeződött a lakossági LED-csere-
program Hajdúszoboszlón. 

Hajdúszoboszló Város Önkormányza-
tának célkitűzése, hogy segítse a lako-
sok mindennapjait, ezért is döntöttek 
úgy, hogy egy energiakereskedővel kö-
zösen elindítják az ingyenes LED-csere- 
programot Hajdúszoboszlón. Június 
13. és 16. között mintegy 12.000 izzót 
osztottak ki a polgármesteri hivatal 
munkatársai a programban regisztrált 
lakosoknak a Bocskai Rendezvényköz- 
pontban. Az első lakossági LED-cse- 
reprogram igen népszerű volt a lako- 

sok között, hiszen jelentős energia-
megtakarítás érhető el a hagyományos 
izzókhoz képest, ami a villanyszámlák-

ban is megmutatkozik majd. A kisebb 
energiafelhasználásnak és a kevesebb 
keletkező hulladéknak köszönhetően 
alacsonyabb lesz a környezeti terhelés. 
A választások óta a nyitottság és a lako-
sokkal való folyamatos kapcsolattartás 
jellemzi az önkormányzat munkáját. 
Ezt példázza az is, hogy Czeglédi Gyula 
polgármester személyesen kísérte végig 
a LED-izzók kiosztását, közben a lako-
sok széles körével találkozott, és meg-
hallgatta kérdéseiket, panaszaikat.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre
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Idén 12 településről érkeznek fellépők, 
és 33 csoport veszi ki a részét a civilek 
és művészeti csoportok programjaiból. 

Földön, vízen, levegőben egyaránt meg-
találhatja mindenki a kedvére való prog-
ramot ezen a nyáron Hajdúszoboszlón. A 
népszerű, 60 napon át tartó utcai prog-
ramokban 33 helyi civil szervezet és 12 
település művészeti csoportja lép színre. 
Az esemény sajtótájékoztatóján Czeglé-
di Gyula polgármester a múlt és idei évi 
aktuális turisztikai adatokat ismertette. 
A városvezető kiemelte, 1 millió 146 ezer 
tavalyi vendégéjszakával Hajdúszoboszló 
– Budapest után – a második legnépsze-
rűbb üdülőhely az országban. Májussal 
bezárólag pedig idén már mintegy 266 
ezer vendégéjszakát tudhat magáénak a 
település, amelynél többet jelenleg csak 
Hévíz teljesített a vidéki települések kö-
zül. Az adatok ismertetése után hangsú-
lyozta, hogy a fejlesztések mellett kiemelt 
jelentősége van a szórakoztató rendezvé-
nyeknek városunk turisztikai vonzerejé-
nek fenntartásában. 
Bodó Sándor országgyűlési képviselő 
pedig a civil szervezetek térségi összefo-
gását és megjelenési lehetőségét emelte 
ki Hajdúszoboszlón, hiszen a város sike-
re egyben a térség sikere is. A civil szer-
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vezetek fellépéseiről Majoros Petronella 
alpolgármester szolgált információkkal. 
Mint elmondta, négy éve indult el az a 
kezdeményezés, hogy az utcán villám-
produkciókkal lepik meg az embereket 
estéről estére, ebbe tavaly óta környékbeli 
csoportok is bekapcsolódnak. A repülő-
téri rendezvényekről dr. Kovács Gergely 
alpolgármester szólt. Július végén, immár 
második alkalommal tartanak majd repü-
lős hétvégét, amelyen részt vesz Besenyei 
Péter műrepülő világbajnok, Veres Zoltán 
műrepülő Európa-bajnok és a Magyar 

Műrepülő Válogatott is. Az AeroFest fő 
produkciójában egy helikopter és egy 
celeb játszik majd főszerepet. Mindezek 
mellett pedig immár 42. alkalommal ren-
dezik meg a Kösely-kupát, illetve kamio-
nos találkozóra is várják az érdeklődőket. 
A nyári programkavalkádban olyan elő-
adókkal is találkozhatnak az érdeklődők, 
mint a Follow The Flow, a Kowalsky meg 
a Vega, vagy az Irigy Hónaljmirigy.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

Sokszínű a szoboszlói nyár
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Hatalmas partival ünnepelte meg az 
iskola végét és a szünidő kezdetét Haj-
dúszoboszló június 17-én. 

A szervezők idén egy teljesen új meg-
közelítés alapján állították össze a prog-
ramokat, hogy minden tekintetben ked-
vezzenek a hajdúszoboszlói diákoknak. 
Már délután elkezdődtek a programok 
a városi repülőtéren, az általános isko-
lásoknak volt sportvetélkedő, interaktív 
bemutató, chill terasz és exatrun. Emel-
lett arcfestés, csillámtetkó, partysmink is 
színesítette a kínálatot. Az év diákbulija 
nemcsak az önfeledt szórakozásról, ha-
nem a megmérettetésekről, hanem a 
diákok korlátainak legyőzéséről is szólt, 
legalábbis azoknak, akik részt vettek a 
város legerősebb diákja megméretteté-
sen.
A hajdúszoboszlói diákság ünnepe min- 
den korosztályt megszólított, a város-
ban és környékén élő vagy tanuló álta-

A második szabadtéri fúvószenekari 
találkozót rendezte meg június 23-án 
a  Zichy Géza Alapfokú Művészeti Is-
kola Ifjúsági Fúvószenekara a Kovács 
Máté Városi Művelődési Központ és 
Könyvtárral karöltve. A programban 
részt vett Mezőkövesd Város Fúvósze-
nekara, a Hajdúböszörményi Ifjúsági 
Fúvószenekar, s a Magyar Honvédség 
Debrecen Helyőrségi Zenekara. 

Felvonulással kezdődött meg a talál-
kozó, a Hunguest Hotel Aqua-Soltól a 
strandfürdő főbejáratáig haladva ze-
néltek a résztvevők. Az időjárás miatt 
előbbre hozták a találkozót egy órával, 
és nem a szabadtéri színpadon tartot-
ták meg, ez azonban csak még inkább 
vonzotta a közönséget, akik kitartóan 

Hatalmas retró buli és Ford találkozó 
a hajdúszoboszlói repülőtéren.

Közel tízezren látogattak ki a Ford 
S-Max Club Hungary és a flyhello.hu 
szervezésében a Retro fesztivál és séta-
repülős családi hétvégére a városi repü-
lőtérre június 24-én. A Guinness-rekord 
ugyan nem sikerült, mert „csak” 589 au-
tót számoltak, így a rekord tovább várat 
magára, viszont egy jó hangulatú már-
katalálkozó lett az összejövetelből. A ta-
lálkozón Czeglédi Gyula köszöntötte a 
klubtagokat, aki közreműködött a több 
millió forintos S-Max nyereményautó 
kisorsolásában is. A nyertes, a püspökla-

Óriási bulival zárta az idei tanévet Hajdúszoboszló

Egy klub, egy szív

várták a komoly- és könnyűzenei szá-
mokat, melyeket nagy-nagy tapssal ju-
talmaztak.
A találkozót köszöntötte Bodó Sándor 
országgyűlési képviselő, aki külön mél-
tatta a Zichy ifjúsági fúvószenekarának 
profizmusát, a zenekar most is készül 
a debreceni virágkarneválra. Kerekes 
Imre karnagy érdemeit emelte ki kö-
szöntőjében Czeglédi Gyula polgármes-
ter, amiért a találkozót megszervezte és 
ezáltal hagyományt teremtett Hajdú-
szoboszlón. – Nagyon szép, lélekre ható 
zenét mutattak be közösen is a fellépők. 
S ez jót tesz az emberek hangulatának, 
lelkének, amikor ilyen magas színvona-
lú produkciókat hallhatnak – mondta. 
A közönség meglepetésére a Pál István 
őrnagy által dirigált Magyar Honvédség 

Debrecen Helyőrségi Zenekarában há-
rom hajdúszoboszlói katona is játszott. 
Fábián Zoltán főtörzsőrmester, továbbá 
az immár Debrecenben élő Bene Péter 
törzsőrmester, és nem utolsósorban 
Jákób András őrmester, akinek a szóló-
ját is meghallgathatták. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tóth Imre

dányi fiatal férfi boldogan vette át a kul- 
csot a polgármesterünktől.
Az ország egyik legösszetartóbb au-
tós klubja idén is kiállt az állatvédelem 

mellett, valamint felhívták a figyelmet a 
felelős állattartásra. Adománygyűjtő ak- 
ciójuknak köszönhetően 3,3 tonna 
kutya- és macskatápot, valamint kon-
zervet gyűjtöttek össze, amelyet a kör-
nyéken működő menhelyek között osz-
tottak szét.
A rendezvény ideje alatt bárki kipróbál-
hatta a helikopteres városnézést is. Köz-
ben a gyerekek sem maradtak program 
nélkül, hiszen az ugrálóvár és a vidám-
park örömteli élményekkel ajándékozta 
meg őket.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

lános és középiskolásokat, valamint az 
egyetemistákat is. Ráadásul diákolimpi-
konokat is köszöntöttek a reptéren. 
Czeglédi Gyula polgármester és dr. 
Kovács Gergely, sportért felelős alpol-
gármester elismerte azokat a tanulókat, 
akik az országos diákolimpiáról dobo-
gós helyezéssel tértek haza.
A fesztiválok legnagyobb sztárfellépői 
is megirigyelhetnék azt a közönséget, 
amely a Férfi Tanerő Rock Band zene-
kart fogadta az év diákbuliján. A helyi 
tanár bácsik mindennap szenvedély-
lyel teszik a dolgukat, ami nem csak a 
tanításra igaz! Az alig 2 hónappal ez-

előtt alakult zenekar kifejezetten erre a 
Bizonyítványbulira, az év legnagyobb 
szoboszlói rendezvényére állt össze, bi-
zonyítva, hogy a rock örök és kortalan!
Az egész napos kísérőprogramok mel-
lett este a Carson Coma lépett színpad-
ra. Villámgyorsan lettek az ország egyik 
legnépszerűbb zenekara, a generáció-
jukból mondhatni ők az egyetlenek, 
akik rockegyüttesként értek el ekkora 
sikert. Az év diákbuliján az este fergete-
ges hangulatáról DJ Audrey gondosko-
dott. A szervezők egy olyan rendezvényt 
akartak létrehozni, ami kifejezetten a 
hajdúszoboszlói Z generáció tagjait szó-
lítja meg. A Hajdúszoboszlói Városi Di-
ákönkormányzat tagjai aktívan kivették 
a részüket a szervezésből is. Ötleteikkel 
és javaslataikkal hozzájárultak ahhoz, 
hogy a diákok igényeinek megfelelő 
program szórakoztassa Hajdúszobosz-
lót június 17-én.

Írta: Ónodi Orsolya 
Fotó: Tóth Imre
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TRendben vagyunk – ez volt a mottója 
a Múzeumok Éjszakája 2023 országos 
programjának, melynek méltón felelt a 
hajdúszoboszlói Bocskai Múzeum. 
A város önkormányzatának intézménye 
másodízben csatlakozott utcafesztivállal 
is kibővítve az országos rendezvényhez. 
Újdonságként megnyitották a Fejedelmi 
Kincstár toronykiállítását, ahol többek 
között ma már nem látható épületeknek 
állítottak emléket. Rengeteg érdeklődőt 
vonzott a Korona útja című film premi-
erje is, mely Bocskai István fejedelem 
életútját, történelmi jelentőségét és em-
beri nagyságát hivatott bemutatni. A 
rendezvényt köszöntötte Czeglédi Gyula 
polgármester, és dr. Bihari-László múze-
umigazgató nyitotta meg.
A gazdag, attraktív programkínálat nem 
csak a helyi közönséget vonzotta ezen az 
estén.

A Múzeumok Éjszakája országos program-
hoz csatlakozva június 24-én este 6 órától 
akár a Dottóval is érkezhettek a látogatók 
a Bocskai utcába. Köszöntőjében Czeglé-
di Gyula polgármester kiemelte Bocskai 
István fejedelem történelmi tetteit, a Bocs-
kai-korona, illetve a Fejedelmi Kincstárban 
elhelyezett hiteles másolatának szimbó-
lumértékét. Méltatta továbbá a múzeum 
értékőrző tevékenységét. A múzeum mű-
ködéséről kiemelte a nyitottságot, hogy a 
hagyományos értékek mellett újszerű dol-
gokat találnak ki és valósítanak meg. 

Elnyerte az igazság koronáját,  
mert békét teremtett 

A polgármesteri gondolatokhoz kapcso-
lódva Bocskai István jelmondatát idézte 
megnyitóbeszédében dr. Bihari-Horváth 
László, a múzeum igazgatója: Hadd idéz-
zem Bocskai Istvánt, akinek a jelmondata 
az volt, hogy hitünknek, lelkiismeretünk-
nek és régi törvényeinknek a szabadságát 
minden aranynál feljebb becsüljük. Ami 
azért fontos, mert ő csodálatos aranyko-
ronát kapott, de számára volt egy olyan 
fontos erkölcsi erényekben megtestesülő 
gondolatiság és szellemiség, amit mi sze-
retnénk ebben a múzeumban, részben Ju-
hász Imre örökén is kifejezni és bemutatni 
a világ számára. 

Négy nemzet táncosait felvonultató Eu-
rópa-bajnokságon vett részt a Hajdúszo-
boszlói Főnix Látványtánc és Mazsorett 
Sportegyesület. A balatonfüredi esemé-
nyen tizenhét versenyző képviselte váro-
sunkat.
Román, cseh, szlovák és magyar csapatok 
részvételével rendezte meg a Magyar Lát-
ványtánc Sportszövetség Balatonfüreden 
a sportág kontinensbajnokságát. A részt-
vevők között a Hajdúszoboszlói Főnix 
Látványtánc és Mazsorett Sportegyesület 

Látványtánc - Sikeres volt a kontinenstorna

Bocskai nemcsak a hatalom koronáját sze-
rezte meg, hanem bibliai idézettel szólva az 
igazság koronáját is elnyerte, hiszen amit 
teremtett, az a béke, és ami Erdély aranyko-
rát is aztán később megalapozta, mondható 
az ő igazi életművének. Én azt gondolom, 
hogy nagyon fontos számunkra névadónk-
nak dicső tette és emlékezete, amit igyek-
szünk képviselni. 

Hajdúszoboszlón valóban  
„TRendben vagyunk”

A Múzeumok Éjszakája 2023 országos 
rendezvényről az igazgató kifejtette, hogy 
minden évben egy központi témát határoz-
nak meg. Ez most a TRendben vagyunk, s 
arra utal, milyen trendek hatnak manapság 
a kultúrára, melyek azok, amik állandóak, 
melyek azok, amik időlegesek. A minisz-
térium azt kérte, hogy igyekezzünk egy, a 
megszokottól eltérő perspektívából meg-
mutatni ezeket a kulturális trendeket – mu-
tatott rá.  
A hajdúszoboszlói Múzeumok Éjszakáján 
ezt sikerült megvalósítani. Az elmúlt évben 
utcafesztivállá kibővített, gazdag kínálatú 
rendezvény új hagyománya mellett meg-
nyitották a Távlatok tornya című toronyki-
állítást, ahol a településen már nem látható 
épületek, mint az egykori Gambrinusz, a 
zsinagóga elevenedik meg régi képeken, 
panoráma drónfotókon kombináltan. A 
tárlat a Fejedelmi Kincstár kupolájában 
látható, amely emellett egy kis kilátónak is 
tekinthető.
A közelgő viharral is dacoltak, és Czető 
Norbert tiszteletes gyors intézkedésének 
köszönhetően a református templomban 
vetítették le az egy év alatt elkészült, A ko-
rona útja című egyedi dokumentumfilmet. 
Forgatókönyvírója maga Bihari-Horváth 
László, operatőre a Bocskai-korona készí-

téséről szóló film kiváló operatőre, Renyó 
Norbert, a tökéletes animációs és grafikai 
megoldások elkészítője pedig Andriska 
János. A szereplők között hajdúszoboszlói 
arcok is felismerhetők. A fejedelem életút-
ját, történelmi nagyságát hirdető alkotás 
remélhetőleg hamarosan minél több ér-
deklődő számára látható lesz. 

Szent Iván éjszakája

A Múzeumok Éjszakájának szervezői, köz-
reműködői még a művelődési központ, a 
gazdasági szolgáltató intézmény, és ter-
mészetesen a három történelmi egyház is. 
- Nagyon fontos számunkra hogy temp-
lomtúrát rendezünk, megmutatjuk a kato-
likus, a református, a görögkatolikus temp-
lomok örökségét, ezeknek a közösségeknek 
a történetét, azokat a művészeti értékeket, 
amiket őriznek. Fontos partneri együttmű-
ködés van ezen a területen – sorjázta a mú-
zeumigazgató.  
Eljöttek a Bethlen Gábor Hagyományőrség 
tagjai, megidézték Bocskai korát, zené-
jét, viseletét, fegyvereit. Népi kézművesek 
mutatták meg mesterségük szépségeit.  A 
zenei programokban szerepelt a Lituus 
Quintett és a Sugalló zenekar. Mindemel-
lett a családok körében a legnépszerűbb 
most is a balmazújvárosi Szárnyalló népi 
játékok fantasztikus kínálata volt. Az idén 
még többen vettek részt az eseményen a ta-
valyinál, rengetegen felkeresték a múzeumi 
épületekben található kiállításokat is. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tóth Imre

Sokan vártak, készültek a parázson ugrás, a 
parázson járás lehetőségére is ezen az éjen, 
amely 2023-ban valóban a legközelebb volt 
Szent Iván éjszakájához…

is ott volt. Az Amarillisz és Zafír csoportok 
tagjai az országos bajnokságon elért ered-
ményeik alapján vehettek részt az Eb.-n.
A lányok versenyét június 28-án tartották 

meg. Az egész napos rendezvényen be-
mutatásra került koreográfiákat Tóthné 
Békési Zsuzsa és Ónodi Orsolya tanítot-
ták be. Összesen tizenegy különböző fel-
lépésen láthatta a nagyérdemű és a zsűri 
lányainkat. A mazsorettek csapatban, szó-
lóban, duóban és trióban is versenyztek.  
A siker pedig nem maradt el, hiszen kivá-
ló eredményeket értek el: hét arany-, há-
rom ezüst- és egy bronzérmet szereztek.

Horváth Róbert



ELÉG VOLT
A HÁBORÚBÓL!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Sok százezer otthon semmisült meg.

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!
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A HELYI IGÉNYEKRE SZABVA!
SZOBOSZLÓ-VAS KFT

SÍKHÁLÓK
BETONACÉLOK

LEMEZEK
IDOMACÉLOK

NÉGYZETACÉLOK
ZÁRTSZELVÉNYEK

NYITOTT SZELVÉNYEK
MUNKAVÉDELMI ESZKÖZÖK

MUNKARUHÁZAT
LAKATOSSZERSZÁMOK

MÉRETRE VÁGÁS 
MEGOLDHATÓ!

Hajdúszoboszló, Tokay utca 77. • 
Nyitvatartásunk: hétfőtől péntekig 7-16 óráig.

(+36202855251

Elhunytak 
2023. május

92 év
91 év
64 év
84 év
60 év
75 év
61 év
81 év
66 év
79 év
76 év
48 év
75 év
60 év

Szőke László 
Pinczés Jánosné
Nánási István
Bujáki Gyuláné
Harangi István
Lajtos Mihályné
Bencsik Tibor
Kádár Sándor
Pinczés Gézáné
Keserű Antal
Kónya Sándorné
Jónás Endréné
Nagy Gyula
Hódos István

Sain Sándor
Vattainé Méhes Katalin
Kotormán István
Nagy Lajos
Kurucz Zoltán
Erős Imre
Pinczés János
Sóvágó Károlyné
Dede Ernő
Harsányi János
Szénási András
Márton Gyula
Márton Zoltán
Nagy Lajos Károlyné
Pusztai Miklós

84 év
70 év
74 év
83 év
80 év
67 év
72 év
90 év
50 év
59 év
69 év
86 év
66 év
80 év
69 év

2023. MÁJUS hónap-
ban kötött házasságok:

Kálmán Zalán Attila – Káposztás Eszter Gertrúd
Bukszár Máté – Magyar Dóra Gabriella

Szabó Antal – Szendi Annamária
Deák Csaba Imre – Szabó Zsuzsanna

Szegedi Imre – Bereczky Szilvia Zsuzsa
Simon Gergő – Martinek Boglárka
Koczka Tamás – Zahorján Erzsébet

Szabó Zoltán – Szuhogyi Barbara Vanda
Kovács László – Szondi Fanni

2023. MÁJUSI újszülöttek:   
Farkas Medox
Pánisz Nóra

Bacskay Daniel Adrian
Kunkli Dávid

Gál Dorka
Buczi Benett Marcell

Várhelyi Hanga
Pusztai Laura

Lakatos Marcell
Vass Benedek
Baross Bella
Bélteki Milán
Cseh Levente
Szilasi Fanni

Habinyák Miló Miklós
Kovács Levente

Horogh Benett
Barát  Rebeka
Borhidán Zsolt

Katona Ilka
Bán Roland
Árva  Zoé

Kecskés Tímea
Kecskés Janka

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

Megrendelés legkésőbb előző nap!  

PÁVAI ÁSVÁNYVÍZ BOLT 
nyílt Hajdúszoboszlón a Lovas utcában! 

Házhoz szállítást vállalunk!
Házhoz szállítás: kedden,csütörtökön, 

szombaton 13-16 óra között.

1,5 literes enyhe és dús 750 Ft/zsugor 
(Lovas-Mikes sarok)

Minimális rendelés: /zsugor!

Nyitva: 07-13
(6 db/zsugor)

Telefon: 70 572 7682

  850 Ft
  /zsugor

SZŐNYEGMOSÁS
PLÉD, ÁGYTAKARÓ
PAPLAN, PÁRNA MOSÁSA
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 190.

06 30 493-8650

Hétfő-péntek 08.00-15.00
Szombat: 08.00-10.00

Nyitva-
tartás:

Részletekért keresse üzletünket!

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-52/270-785    ( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének
Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt Hoya partner üzlet!

Szép-kártya elfogadóhely, Egészségkártya, bankkártya elfogadóhely.OTP, K&H, MKB 

Az AKCIÓ július 31-ig tart!
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Mégiscsak megyei I. osztály lesz ősztől

Sport Hajdúszoboszló
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Előző számunkban még azt tudtuk hírül 
adni, hogy a HSE felnőtt labdarúgói a kö-
vetkező idényben is az NB III-as labdarú-
gó-bajnokságban szerepelnek majd. Nem 
sokkal később viszont arról számolt be a 
klub, hogy visszalép együttesünk a har-
madosztályú szerepléstől és ősszel a me-
gyei I. osztályban indulnak. A miértekről 
és a hogyan továbbról érdeklődtünk az 
egyesületnél.

Június hatodikán tette közzé közösségi ol-
dalán az egyesület, miszerint „az átvételt 
megelőző időszakból származó terhekre és 
a jelenlegi gazdasági helyzetre tekintettel, a 
Hajdúszoboszlói Sportegyesület stabil mű-
ködésének megtartása érdekében a Magyar 
Labdarúgó Szövetség által szervezett 2023/24. 
évi NB III osztályú felnőtt nagypályás lab-
darúgó-bajnokságban való részvételtől visz-
szalép”.
A stabil működést az utánpótlás labdarúgás 
miatt szeretnék biztosítani. Szeretnének a jö-
vőben saját erőből eljutni újra a harmadosz-

A klubok legrangosabb versenyén, a 
Bajnokok Ligájában szerepelt az Atlas 
Security által támogatott HSE Futnet. A 
csapat harmadik helyezést ért el a hazai 
pályán megrendezett eseményen. A meg-
szerzett érem értékét növeli, hogy erre 
évtizedek óta nem volt példa a hazai láb-
tenisz életben.

Az NB II-es férfi kézilabda-bajnokság 
utolsó négy meccséből kettőt megnyert, 
kettőt pedig elveszített az OPUS Tigáz 
Hajdúszoboszló együttese. Annak ellené-
re, hogy az idei évet az ötödik helyen zárta 
a gárda, összteljesítménye így is jobb lett, 
mint egy éve. Az új idényre még sok a bi-
zonytalanság, de ami biztos, hogy július 
közepén elkezdik a felkészülést.

Az utolsó négy fordulónak úgy vágott neki 
az OPUS Tigáz Hajdúszoboszló együttese, 
hogy reális esélye volt a tabella negyedik 
helyének megszerzésére. Ehhez azonban 
nemcsak a sorsdöntő Pick Szeged U23-as 
csapata ellen kellett volna nyerni idegenben, 
hanem előtte még Szolnokról is jó lett volna 
két pontot elhozni, hogy lépéselőnyben vár-
ják a helyosztót. Szolnokon azonban már a 
félidőben is hátrányban volt a Hornyák-csa-
pat, és a szünet után bár rövid időre sikerült 
fordítani az eredményen, a vége mégiscsak 
háromgólos vereség lett.
A lépéselőny a Szegeddel szemben ezzel oda- 
lett, ám a Békési FKC U23 ellen hazai pá-
lyán, sikerült újra a győztes útra lépni. Ez-
úttal hárommal a mieink voltak a jobbak. 
Így került némi önbizalom a tarsolyokba, 
és maradt némi remény, hogy egy idegen-
beli sikerrel mégiscsak meglehet a negyedik 
hely.
Szegeden jól alakultak a dolgok az első já-
tékrészben. 15-13-ra a mieink vezettek. A 
szünetet követően, a 43. percig sikerült is 
tartani az előnyt. Onnantól azonban, csak 
a Tisza-partiak vezettek. Ráadásul az utolsó 
percekre kiesett Hornyák Bence is, amikor 
megkapta harmadik kettőperces büntetését. 
A 27-25-ös vereséggel eldőlt, hogy negye-
dikek már nem, és ötödiknél rosszabbak 
sem lehetnek játékosaink, az utolsó forduló 
eredményétől függetlenül.

Értékes ötödik hely után, júliustól felkészülés Bronzérem a hazai 
világversenyen

tályig. Most viszont elsődleges, hogy azokat 
az erőforrásokat, amiket eddig az NB III-ra 
használtak fel, azt az utánpótlás-nevelésre 
kívánják fordítani. Jó példa erre, hogy nem-
régiben rendeztek egy közel negyven csa-
patos utánpótlástornát Hungarospa Youth 
Cup néven, három korosztály részvételével. 
Ugyancsak ennek az útnak az eredménye, 
hogy felújították és megnyitotta kapuit a 
HSE sport- és ifjúsági szállója. Ilyen továb-
bá a balatonboglári edzőtábor, ahol az egye-
sület történetében először, egyhetes  tábo- 
rozáson vehetett részt tizenhat utánpótlás-
korú labdarúgó, két edző és két szülő kísérő.
Az utánpótlás tehát jó kezekben van, de a 
felnőtt labdarúgást sem engedik el. Az új 
idényben is az a Szabó László vezetőedző 
irányítja a csapatot, aki az NB III utolsó 
fordulóiban volt kinevezve szakvezetőnek. 
Asszisztensedzőként Szathmári Zsolt segíti 
majd a munkáját. Kálmán Zoltán, aki eddig 
volt a felnőttgárda segítségére, az utánpót-
lásban kap szerepet.

A keret jelentősen átalakul majd az új sze-
zonra, de a konkrétumokat később ígérte a 
klub. Valószinűleg azokra a fiatalokra fog 
épülni a csapat, akik már az NB III-ban is 
bemutatkoztak. Továbbá visszatérnek olyan 
hajdúszoboszlói nevelésű és kötődésű játé-
kosok, akik eddig más megyei csapatokban 
kamatoztatták tudásukat.
Az edzéseket június végén kezdik el, egy kö-
zös megbeszéléssel és játékkal. Júliusban vi-
szont már komolyabb munkával készülnek 
a bajnoki rajtra.

Horváth Róbert

Hiába nem volt tétje a Berettyóújfalu elleni 
zárásnak, a fiúk végig motiváltan és nagy 
kedvvel játszottak. A szünetre magabiztos 
ötgólos előnyt a lefújásig tizenhatra tornász-
ták fel. Nagy Ádám, Silling Péter és Szathmá-
ri Levente egyaránt tizenegyszer volt ered- 
ményes a 44-28-ra megnyert találkozón.
Ebben az évben a dél-keleti csoportban sze-
repelt együttesünk. Több győzelmet és ket-
tővel több pontot szerzett a csapat, mint egy 
éve. Ennek ellenére az előző évi negyedik 
helyezés után most be kellett érni az ötödik 
helyezéssel. De ez sem csalódás, hiszen szin-
te egész évben remekül játszottak a srácok. 
Hazai pályán mindössze egyszer kaptak ki, 
akkor is a regnáló bajnok Törökszentmik-
lóstól. Látványos játékot produkáltak hétről 
hétre, amelynek a közönség örült a legjob-
ban. 
Az őszi folytatás annyiban kérdéses még, 
hogy a bajnokságokat ismét átszervezik, 
s lehet, hogy megint csoportváltásra ke-
rül sor. Egyelőre annyit lehet tudni, hogy 
hat, egyenként nyolccsapatos NB II-t fog-
nak szervezni. Ezek egyikének lesz tagja az 
OPUS Tigáz Hajdúszoboszló. Keretválto-
zásról sincs még hír, de a csapat magját igye-
keznek egyben tartani, hogy legalább ilyen 
jó bajnokságot tudjanak játszani.

H. R.



FELHÍVÁSFELHÍVÁS
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata által 

2023. július 13-án árverésen értékesítendő ingatlanokról
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata nyilvános árverésen értékesíteni kívánja az alábbi ingatlanait:

A tájékoztató anyagot és a jelentkezési lapot az Önkormányzat elektronikus formában 
biztosítja az érdeklődők számára, ami az alábbi email címen igényelhető:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata

1.

Sorszám Ingatlan címe,
megnevezése

Ingatlan 
helyrajzi száma

Ingatlan 
2terület (m )

Ingatlan bruttó
 induló ára (Ft)

3.

1.7446
Rákóczi u. 177. 

A feltüntetett induló ár az ÁFA-t tartalmazza.

telek: 1061
épület: 167 25.000.000lakóház, udvar, gazdasági 

épület, kereskedelmi és 
vendéglátó egység

2. 4415 Kötelesi u. 34. 
beépítetlen terület telek: 657 10.287.000

6973/53
Galgócz sor 

beépítetlen terület telek: 17489

      

62.484.000

Az árverés időpontja: 

Helye: 

2023. július 13. csütörtök  10:00 óra
Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. 
Polgármesteri Hivatal „A” épület fszt. Gönczy-terem

Az árverésen csak az vehet részt, aki szabályosan kitöltött jelentkezési lappal az árverésre 
legkésőbb 2023. július 12-én 1600 óráig bejelentkezik a Hajdúszoboszlói Polgármesteri 
Hivatal Önkormányzati Iroda Vagyoncsoportjánál (Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. „A” 
épület földszint 22. iroda, tel: 06-70-489-4688), illetve a tájékoztató anyagban megjelölt 
bánatpénzt az eladó számlájára befizeti, és az erről szóló bizonylatot az irodának 
bemutatja.

dr.biro.anett@hajduszob.hu
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Március végén Budapesten 
kezdték meg idei verseny- 
szezonjukat a HSE Gim- 
nasztráda tagjai.

A Modern Táncsportok Ma-
gyarországi Szövetsége által 
rendezett Tavaszi kupán, 
Budapesten az Időhurok 
című látványos koreográfia 
4. helyezést érdemelt, ezzel 
biztosítva helyét a bajnok-
ság következő fordulójába. 
Május 7-én pedig, a verseny 
újabb fordulójában, a csapat 
kvalifikálta magát a júniusi 
Világbajnokságra! Fantasz-
tikus eredmény!

Csapattagok: Barkóczi Lil-
la, Bertli Csenge, Bertli 
Gréta Anna, Biró Kamil-
la, Fábián Maja Lilla, Gere 
Lara, Harsányi Hanna, 
Hegedűs Hanna, Kiss Vik-
tória Nóra, Kocsis Emese, 
Szabó Blanka, Szabó Han-
na Zora, Szabó Lilla, Széll 
Panna, Zámbó Lejla

Április 30-án, Debrecenben, 
„Az év tánca” versenyen is 
kiemelkedő eredményeket 
értek el a junior csoport 
versenyzői. Tóth Anita Éva 
és Bárócz Réka edzők 5 pro-

dukciót neveztek a megmé-
rettetésre, melyek 2 gyémánt 
és 3 arany minősítést érde-
meltek ki a szakmai zsűri- 
től!

Remekül indult a versenyszezon 
a HSE Gimnasztráda számára

Külön büszkeség, hogy a 
Sunrise at the Ganges tán-
cuk elnyerte Az év koreo-
gráfiája díjat is!

A formáció tagjai: Bar-
kóczi Lilla, Bertli Csenge, 
Bertli Gréta Anna, Biró 
Kamilla, Gere Lara, Harsá-
nyi Hanna, Hegedűs Han-
na, Kiss Viktória Nóra, 
Kocsis Emese, Szabó Lilla, 
Széll Panna

Bátran mondhatjuk, ismét  
iga-zán eredményesen indult 
a versenyszezon a Gimnasz-
trádának!

Edzők: Tóth Anita Éva, 
Bárócz Réka

Kiváló 2022/23-as idényt zárt 
a Sakkiskola csapata. A helyi 
fiatalokból álló egyesület a me-
gyei másod- és első osztályban 
is ezüstérmes lett, utóbbi kate-
góriában minden meccsét meg-
nyerve! A csapat legjobb pont-
szerzője Szatmári Gergő lett 7/6 
ponttal. Emellett április elején 
az országos egyéni diákolimpi-
án Kovács Máté 10. helyen vég-
zett. Mindketten nagyon sokat 

Csütörtök hajnalban elhunyt 
Ernő, a Sakkiskola edzője, 
egyik alapítótagja és sokunk 
barátja. Ifj. Dede Ernő mai 
napig a város egyetlen helyi 
születésű FIDE Mestere. A 
Hőgyes Endre Gimnáziumba 
járt, majd a debreceni Taní-
tóképző Főiskolát végezte el. 
Nagyon fiatal, 18-19 éves kora 
óta tanított sakkot Hajdúszo-
boszlón, valamint az ő edzői 
munkájának hála jutott fel az 
Edelényi csapat NB II. és NB 
I/B-be. 2001-ben barátaival 
azért alapította a Sakkiskolát, 
hogy legyen Szoboszlón egy 
olyan sakkegyesület, amelynek 
középpontjában az ifjúságne-

Gyászol a Sakkiskola

velés áll. Az edzőtáborokkal, 
közös versenyekkel egy egye-
dülállóan összetartó közössé-
get teremtett. Most ez a közös-
ség gyászolja őt. Kívánunk a 
családnak rendkívül sok erőt 
és kitartást! Drága Ernő! Isten 
veled!

fejlődtek az elmúlt évben és 
reméljük a többi ifjúsági játé-
kosunk igyekszik követni az ő 
példájukat.

H. D.

Két ezüstérem egy idény alatt

H. D.
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Hirdetések

0670/378-3260

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.

Fogsorkészítés és -javítás

www.fog-technika.hu

FOGTECHNIKA

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA és NYÍLÁSZÁRÓK

Teljes körű redőny és szúnyogháló szerviz

Kenyeres Richárd 06-30/709-3573

GYORSASÁG, MINŐSÉG, GARANCIA
00 009. -18.

Gurtnicsere: 5000 Ft Automatacsere: 5000 Ft

ÚJ TÍPUSÚ MŰANYAG REDŐNYÖK:

ALUMÍNIUM REDŐNYÖK:

SZÚNYOGHÁLÓK:

HARMÓNIKAAJTÓK:

RELUXÁK: 

SZALAGFÜGGÖNYÖK:
Ingyenes helyszíni fel-

mérés, szaktanácsadás, 
rövid határidővel!

14 év szakmai 
tapasztalattal és 
referenciával!

Üvegezés 2 és 3 rétegű
üveggel + gáztöltéssel

Német  
I. osztályú nyílászárók:

REHAU PRÉMIUM 

ABLAKOK.
5 ponton záródó   

5 év garanciával!
BIZTONSÁGI AJTÓK

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

HORTO
Asztelneműk, ágyneműk, lakástextilek,

ruhaneműk, kabátok, 
munkaruhák, bőráruk, 

menyasszonyi ruhákés szőnyegek 

Minőségi Gyorstisztító Szalon

Várjuk kedves hajdúszoboszlói ügyfeleinket!

ENTERCENTER 
Szolárium

4200 Hajdúszoboszló, 
Gönczy Pál u. 4.

Tel.: +36 30 408-5946

Megnyitottuk
Hajdúszoboszlói felvevőhelyünket!

tisztítása.

H-P: 9.00-18.00
Szo.-V: ZÁRVA
(Az Entercenter 
 Szoláriumban)


